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Bbin y MeHs xnonkoBbli 6enblit xakeT Ha neTo... O4eHb yaobHas Bellb — KO BCEMY NoaxoaunT
N ONS HAaWero ypanbCcKoro neta npocTo HesameHmmas Belb! Ho MocKkonbKy co BpeMeHeM
4eI0BEYECKUn opraHnaM NMeeT HeXopoLle CBONCTBO obpacTaTtb NMIWHUM BECOM U XMPKOM, TO
OH cTan MHe HeMHoro manosat. O3agaynnacb S NONCKOM Yero-Huby b HOBEHBKOIO U
NHTEPECHEHbKOTO.

EctecTBeHHO rnasa pasbexanncb, HO NOCNe HECKONbKMX PacnycKaHWUii y>xe Ha4yaToro
BSI3aHUSI, S BCE-Taky OCTAHOBMNACh Ha 3TOW MoLenbke.

JocTtaTo4yHO NpocTo, HO cumnaTryHo. CHavana BaXeTcs AONro, a MOTOM NpuMBbIKaeLllb K
y30py, 1 neno naoet buicTpee.

Mpsixy ncnonb3osana «Pomaluka» B ABe HUTKKU 6enoro upeta 600 rpamm. Mpsxa
XecTKkoBarta, HO N4 XakeTta camblil pa3 — XOpoLo oOpMy AEPXKMUT.
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CHauana css3ana obpaseu, noctupana v otnapuna. K coxaneHbto, NMOTHOCTb Bbina YyTb
MEHblLE, YEM HYXXHO, MO3TOMY MpU BA3aHUM Bpana KONMYecTBO NneTenb 1 psaos ans 6onbwero
pa3Mepa, YeM y MeHsl.

Ecnu kTo 6yneT BS3aTb U3 TakoW Xe NpsixXu, COBETYO 00s3aTeNbHO NOCTUPaTh U 0TNapUTb
obpasel, NOTOMY YTO MNOTHOCTb BSI3AHNS MEHSETCS.

OpuruHan onucaHusi Ha aHr IMCKOM, NOSTOMY NPUBOAUTL €ro TyT He Byay.

Mpsixu npaBaa XxeaTuio B NpUTbIK — MPUWIIOCh Aaxe obpasel pacnyckaTb (K COXaneHblo, B
MarasuHe A0 NprBO3a XAaTb AOMro).

OnucaHue paboThbi:

Pa3mep: 36/38(44/46).

Y30p 1: nvu. n n3H. paabl BA3aTb NMLEBLIMU.

MoTuB: BA3aTb N0 CXeMe aXypHoro y3opa, nuuesble psabl N0 CXeme, U3HAHOYHbIE MO
PUCYHKY.

lMnoTtHOCTbL BA3aHMs: y3opom 1 19n x 37p = 10x10 c™, moTmeBoM 21n x 26p = 10x10cMm.

CnuHka:

Habpatb 90(104)n. n BsizaTb 6 cM (=23p) y30poM 1, HAYMHASA 1 3aKaH4YMBasi N3HAHOYHbIM
pPAOOM.

B 23-em psigy paBHomepHo npubasutb 9(11) netens. Mitoro 99(115) netens. Janee Bsi3atb
MOTMBOM 27.5¢cM = 70p) (30cm = 78p), HaYMHas C NepBO NeTnnm MOTMBa N 3aKkaH4MBas
nocnenHen netnen MoTmBa.

[ns BbiBA3bIBAHUSA MPOMM 3akpbiTb 3. [lanee ¢ Kkax o CTOPOHbI B KaX40M BTOPOM psay no
2 netnu 2 pasa, 1netnto 5 pas. 3atem Ba3atb npsmo 0o 41.5¢cm = 108p (46¢m = 120p).

Lns ropnoeuHbl 3akpbiTh cpegHue 35(39n) n kaxaoe nneyo BbiBA3bIBATL OTAENbHO. [1Nns
nneya y6aBuTb B KaX,A0M BTOpoM psgy 1n. 3 pasa. Bssatb oo 44cm = 114p (48.5¢cm = 126p).
3akpbITb OCTaBWMECs NeTNN.

MNMpaBaga nonouka:

Habpatb 50(57)n. n BsizaTtb 6 cM (=23p) y30poM 1, HauMHas 1 3akaH4YMBast U3HAHOYHbIM
PALOM.

B 23-em psiny paBHOMepHO npunbasuTb 4(5) netenb. Vitoro 54(62) netens. Lanee Ba3atb
MoTuBom 41(49)n., 1 nuuesyto, 11 netenb y3opom 1. Taknm 06pa3om, Ha NMLEBOI CTOPOHE
OyneT Kpomka U3 NnaToyHON BA3KM, 3aTEM Lienoyka U3 N1UeBbIX NeTenb, koTopas otTaenser
3Ty KPOMKY OT aXYypHOW 4yacTu.

Takum obpasom Bazatb 27.5¢cM = 70p (30cm = 78p).

Lns BbiBA3bIBAHUSA MPOMM 3akpbiTb 3. [lanee ¢ Kkax o CTOPOHbI B KaX40M BTOPOM psay no
2 netnu 2 pasa, 1netnto 5 pas. Ntoro 42(50)neTtens. 3atem Ba3atb NpsMo 8o 37¢cm = 96p
(41.5cm = 108p).

Jlns ropnoBuHbI B UBHAHOYHOM psfe OCTaBUTb 11 neTenb KPOMKM Ha BCNIOMOraTenbHOW
cnuue, 3ateM 3akpbiTb 11, nanee y6asuTb B KaXXA0M BTOpPOM psay 2(3)n. 2 pasa, 2n 4 pasa,
1n. 2 pasa. 3atem BA3aTb Npamo 0o 44cm = 114p (48.5¢cm = 126p). 3akpbiTb OCTaBLINECS
neTnu.

JleBast nonouka:
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BsasaTtb cumMmeTpuyHO npasown nonoyke. [etnu ong nyrosuu coenatb Ha BbicoTe 24(28) psaa -
nepsyto, 45(49) psaa, a nocnenHo0 Ha 06BA3KE ropIOBUHbI.

Pykas:

HabpaTtb 50(57)n. n Bsi3aTtb 6 cM (=23p) y30poM 1, HauMHas 1 3aKkaH4MBast U3HAHOYHbIM
pPAOOM.

B 23-em psigy paBHomepHo npubasutb 9(10) netenb. NToro 59(67) netenb. [lanee Bs3athb
MOTMBOM, Npubaenss 5 pa3 No 0AHOM NeTne ¢ KaX Ao CTOPOHbI B kaxaom 10-om psaay. NTtoro
69(77) netenb. MpoBsizas 23cM = 60p, Ha4aTb BbIBA3bIBATL NPOVMbI. 115 NpoiiM ybaBuTb C
KaX oW CTOPOHbI B KaX,40M BTOPOM psdy 3n. OAMH pas, 2r. 0AvH pas, 1n. aesartHaguartb pas.
Wtoro 21n (29n). 3atem Ba3atb npamo o 39cm(102p). 3akpblTb OCTaBLIMECS NETAN.

3atem coenvHsieM nneyeBble WBbl U 06BSA3bIBAEM FOPNOBMHY. [lns 3TOro Ha Kpyrosble cnvupl
nepemelaem 11 netenb NepBor NONOYKKN, 3aTEM MO rOPNOBMHE NoJHUMaeM 72(80)n. n
nepemelwwaem 11 netenb BTOpor nonoyku. Ntoro 94(102)n. Bazatb y3opom 1, npu aTom B
NepoM psiay Ha HYy>XHOW NonoYke npoBs3aTth NeTnio 4na nyrosuubl. Bazats 6¢m (23p).
3akpbiTb BCE NETNN.

lNoToM 5 nocTupana BCce getanu xakerta, otnapuna ux u cwmna. lNpuwmnna nyrosumubl.
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